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Zadanie1 o

Przet6z jedng i tylko jedna zapatke aby rdwnanie stato si¢ prawdziwe.
Przekreslenie znaku réwnosci nie jest poprawnym rozwigzaniem.
Nie wolno dokiada¢, tamaé ani zabieraé zapatek.




Zadanie 2
~ Kazde z czworga dzieci ma w kieszeni 4 monety i zadne z nich nie ma trzech
monet jednakowego nominatu. Dzieci podliczyly swoje pienigdze uzyskujac
'kwoty podane ponizej. Ktére dziecko na pewno sie pomylito w swoich
obliczeniach?

A) Andrzej — 1 zt B) Basia — 5 zt C) Czarek — 2 zt D) Damian — 4 zt E) Ewa — 10 zt




Zadanie 3
Mama przygotowata talerz
nale$nikow. Jacek zjadl potowe
naleénikOw i przekazat talerz
Mackowi. Maciek zjadt potowe
tego co pozostalo i przekazat talerz
Bartkowi. Bartek zjadl polowe tego
co zostalo, zostawiajac na talerzu 3
nalesniki.

Ile nale$nikéw przygotowata mama?




Zadanie 4

Jezeli 32 lizaki podzielimy miedzy
trzech braci w taki sposéb, ze
najstarszy dostanie dwa razy

wigcej od kazdego ze swoich
braci, to ile lizakéw otrzyma
najstarszy brat?




Zadanie 5

| Trzy lata temu Sta$ miat

| dwukrotnie mniej lat niz bedzie
miat za dwa lata.

j Ile lat ma teraz Stas?




